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【％】

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない

質 問 答 え

１ 学校全般について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 9.6 69.9 15.5 1.3 4.0
２ 学校は計算科やきょうだい学級など特色ある教育活

動を行っている。 35.9 56.1 4.8 0.6 2.6
３ 学校は家庭への連絡や情報発信を適切に行っている。 24.6 61.9 10.3 2.1 1.0
４ 学校の施設、設備は整備されている。 14.2 56.2 23.5 3.2 2.9
５ 学校は安全や事故防止に配慮している。 19.6 65.7 10.9 1.3 2.4
６ 学校は授業を参観する機会を適切にもうけている。 50.9 43.5 3.7 0.5 1.3
７ 学校の教育に満足している 19.0 55.6 19.5 2.6 3.4

質 問 答 え

２ 保護者自身について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 授業参観、懇談会等に参加している。 46.8 41.7 9.3 1.3 0.8
２ ＰＴＡ活動に積極的に参加している 11.5 28.8 43.7 13.6 2.4
３ 子どもの学習内容や学校生活について知っている。 13.2 71.2 13.7 0.8 1.1
４ 学校通信、連絡文書等を読んでいる 47.2 48.0 4.0 0.3 0.5
５ 子どもと一緒に学校以外の活動や行事に参加している 13.8 37.5 33.5 11.2 4.0

質 問 答 え

３ 子どもについて Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 学校に行くのを楽しみにしている。 49.3 40.2 8.3 1.7 0.5
２ 仲の良い友達がいる。 63.6 31.4 4.3 0.5 0.3
３ 学校行事に積極的である。 49.2 44.2 5.5 0.3 0.8
４ 授業内容を理解している。 27.0 58.0 11.2 1.9 1.9
５ 基礎学力が身についている。 24.2 61.2 10.5 2.4 1.6
６ 思いやりの心が育っている。 36.1 56.7 6.1 0.8 0.3
７ 健康や体力づくりに努めている。 37.0 51.1 11.1 0.3 0.5
８ 進んで家庭学習をしている。 13.2 47.2 32 5.8 0.5

質 問 答 え

４ 教師について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ いろいろな場面に応じて子どもを理解してくれている。 26.9 57.4 8.8 2.9 4.0
２ 子どもの教育相談について適切に応じてくれる。 27.9 54.7 8.9 3.2 5.3
３ 温かい学級づくりに努めている。 25.9 56.3 8.9 2.9 6.0


